ГОРОДСКОЙ СОВЕТ ПОСЕЛЕНИЯ ПЕТРОВ ВАЛ КАМЫШИНСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА ВОЛГОГРАДСКОЙ ОБЛАСТИ

РЕШЕНИЕ

от «13» ноября 2023 года

№ 12/4

О сложении полномочий председателя городского Совета поселения Петров Вал Камышинского муниципального района Волгоградской области Дмитриевой И.В.

Рассмотрев заявление председателя городского Совета поселения Петров Вал Камышинского муниципального района Волгоградской области Дмитриевой Ирины Викторовны о сложении полномочий председателя городского Совета поселения Петров Вал Камышинского муниципального района Волгоградской области в добровольном порядке, в соответствии с Уставом городского поселения Петров Вал Камышинского муниципального района Волгоградской области и регламентом городского поселения Петров Вал Камышинского муниципального района Волгоградской области от 26.01.2006 № 8 «О Регламенте городского поселения Петров Вал»,

РЕШИЛ:

- 1. Принять сложение полномочий председателя городского Совета поселения Петров Вал Дмитриевой Ирины Викторовны в добровольном порядке с 13.11.2023.
- 2. Настоящее решение вступает в силу после его официального опубликования в газете «УЕЗД» Вести Камышинского района» и подлежит размещению на официальном сайте администрации городского поселения Петров Вал в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».

Глава городского поселения Петров Вал

И.Г.Друзина

Председатель городского Совета поселения Петров Вал

И.В.Дмитриева